

Hořické **OBČASNÉ** noviny (4) 2007

Hořický nezávislý občasník

V Hořicích 25. dubna 2007

Nepřetržitý provoz chirurgické ambulance zůstává

Nepřetržitý provoz chirurgické ambulance v hořické nemocnici zůstane zachován i letos. Na jeho zajištění město uvolnilo dvě stě tisíc korun.

„Jde v podstatě o jediný příspěvek, který tato příspěvková organizace dostane. Ve srovnání s jinými nemocnicemi není totiž zase až tolik ztrátová, což je vzhledem k podmínkám financování českého zdravotnictví úspěch,“ uvedl starosta Ivan Doležal.

Radnice zároveň schválila také způsob odměňování zaměstnanců nemocnice a objem peněz, které jsou určeny na pokrytí mzdových nákladů. Ve srovnání s loňským rokem došlo k navýšení o necelé čtyři miliony korun na celkových osmdvacet. „Mzdové prostředky se navýšily o 3,7 milionu korun, což je jistě pozitivní,“ míní Doležal.

Dodal, že několik milionů korun půjde i do oprav a modernizace nemocnice. Počítá se prý například s další etapou zateplování nemocničních budov za zhruba dva miliony korun nebo s dokončením sociálních zařízení na některých odděleních. „V návrhu je také instalace bezpečnostních kamer, obměna výpočetní techniky a pořízení přístrojového zařízení, zvedáků nebo například koupacích křesel, abychom ulehčili práci personálu nemocnice na LDN,“ vypočítává starosta. (jn)

35. ročník turistického pochodu

O Žižkův štít 2007

V sobotu 21. dubna se do Hořic opět sjeli příznivci dálkových turistických pochodů. 35. ročníku pochodu O Žižkův štít se zúčastnilo celkem 1 495 turistů. Na trasu 7 km se jich vydalo 358, na 15 km 458, na 25 km 231, na 35 km 64 a na nejdělsí, 50 km trasu, si troufalo 20 turistů. Cyklotrasy byly tři: 35 km (149 účastníků), 50 km (142) a 80 km (73 jezdců). Celkem (za 35 let) už zaznamenali pořadatelé více než 33 000 účastníků, letošní počet byl rekordní. V Miletíně byla pouť a tak měli prý turisté problémy s hledáním kontroly. Rušno bylo i na Zvičíně, kde otvírali turisté sezónu.



Hořice navštívil prezident republiky. Záběr je ze setkání s občanmi před radnicí 11. dubna odpoledne. Foto Morávek.

Pohodové chvíle s Klausem



O setkání s prezidentem byl v Hořicích (jako všude, kam v kraji zavítal) opravdový zájem. Na prostranství před radnicí se tísnilo na tři tisíce lidí z Hořic i z okolí, kteří si setkání docela užili. Další obrázky z návštěvy jsou na třetí straně. Foto: Michal Kuchta a David Hošek.

Prezident si odvezl žádost o urychlení výstavby dálnice a rychlostní silnice

Hradec Králové (14.4.) - Prezident Václav Klaus si z Královéhradeckého kraje odváží společné prohlášení hejtmanů a primátorů severovýchodních Čech, kteří jej žádají o pomoc při urychlení výstavby dálnice D11 a rychlostní silnice R35 v tomto regionu.

„V kraji je několik měst, která trpí intenzivní dopravou. Jsme přesvědčeni, že urychlená realizace výstavby dálnice a rychlostní silnice v celých východních Čechách ulehčí lidem v postižených městech a obcích. Současně zlepší situaci na přeplněné dálnici D1,“ řekl hejtman Pavel Bradík.

Dlouho očekávaná dálnice D11 vede zatím od Poděbrad k Hradci Králové. To je však pouze část z původně plánovaného úseku, který motoristům slouží od konce loňského roku.

Prezident uvedl, že se o pokračování výstavby dálnice D11 nadále zajímá a slíbil, že pokračování její dostavby podpoří. „Problém dopravní infrastruktury v této oblasti nevyřeší dostavba několika kilometrů dálnice k Hradci Králové,“ cituje její tisková zpráva Královéhradeckého kraje.

Ve společném prohlášení hejtmanů a primátorů se objevují i další požadavky, například aby bylo co nejrychleji zavedeno mýtné na silnicích I. třídy a požadavek za zachování současné organizační struktury Ředitelství silnic a dálnic. (jn)

Adrenalinoví motorkáři budou mít na hořickém okruhu problémy

Důslednější a častější kontroly policejních hlídek mají v následujících dnech zabránit tomu, aby se známý závodní okruh v Hořicích, na kterém se už přes čtyřicet let jezdí motocyklový závod 300 zatáček Gustava Havla, stal testovací dráhou bezohledných motorkářů, kteří se sem každoročně s nástupem sezóny sjíždí z různých míst. Hazardní jízdou pak ohrožují sebe i další motoristy nebo chodce přímo ve městě.

„Opatření už probíhají, zároveň je ale potřeba říct, že lidé, kteří si na okruhu bezohledně testují své schopnosti a přitom riskují životy své i druhých, z více než devadesáti procent nemají se závodem Fuchs Oil 300 zatáček Gustava Havla nic společného,“ říká prezident hořického automotoklubu Martin Sodomka.

„Náš klub ve spolupráci s republikovou policií nicméně podniká různé kroky k tomu, aby se podobným jízdám zabránilo,“ ujišťuje. Stížnosti na chování neukázněných řidičů rychlých strojů se přesto objevily i letos.

Automotoklub, který zde dvakrát do roka pořádá motocyklové závody na dnes již legendárním pětikilometrovém okruhu, se od bezohledných motorkářů distancuje. Nekompromisně chce zasáhnout i v případě, že mezi nimi odhalí některého z jezdců, kteří jsou přihlášení do závodu Fuchs

Oil 300 zatáček Gustava Havla, jenž se letos pojede ve dnech 19. a 20. května. Podle Sodomka budou okamžitě ze startovní listiny vyloučeni.

„Lidem, kteří bydlí přímo kolem okruhu, se omlouváme za nepříjemnosti, nicméně se od nebezpečných motorkářů distancujeme, nemáme s nimi nic společného. Kdyby takový okruh měli třeba v Nymburku, Praze, Ostravě nebo v Košicích, tak tam budou mít stejné problémy. Jde totiž o poslední přírodní okruh v Evropě, který je velice atraktivní. Samozřejmě se nám nelíbí, když si pak na něm někteří šílenci zkoušejí, kam až jsou schopni zajít,“ zlobí se Sodomka.

Na vině je prý i současná legislativa. Ve spojení s nadřízeným Autoklubem České republiky se proto Hořičtí rozhodli iniciovat změnu zákonů o silničním provozu, speciálně část, která se týká řízení jednostopých motorových vozidel. „Je tristní, když někteří mladíci na svých motocyklech schválně ohýbají registrační značky nebo je zakrývají kusem látky, aby je nebylo možné identifikovat, a policisté se pak s nimi musí dohadovat.“

Podle Sodomka budou navíc týden před letošními motocyklovými závody v Hořicích posíleny hlídky ze strany krajské dopravní policie, stejně tak i při samotných závodech. (jn)



Policisté dnes disponují opravdu silnými stroji a odchyťt hazardéry není problém. Záběr je z akce zaměřené proti neukázněným motorkářům, která proběhla v sobotu 21. dubna. Foto Kuchta.

Co nabízí pečovatelská služba

Naše nabídka:

- V domácnosti klientů zabezpečujeme:
- ranní hygienu, pomoc při oblékání
 - přípravu snídaně a její podání
 - dovoz obědů, pomoc při podání jídla
 - nákupy a různé pochůzky
 - běžný úklid domácnosti
 - doprovod k lékaři, na vycházku
 - praní a žehlení prádla
 - celkovou koupel v domácnosti nebo ve středisku osobní hygieny
 - psychosociální podporu, sociální komunikaci
 - kontrolní dohled
 - vyřizování úředních a osobních záležitostí

Péče a pomoc je poskytována ve všední dny pondělí – pátek od 6.30 do 18.00 hodin.

Komu je určena:

Pečovatelská služba je poskytována starým, invalidním a zdravotně postiženým občanům, kteří již nejsou schopni postarat se o sebe a svoji domácnost a potřebnou péči jim nemohou zajistit rodinní příslušníci.

Kontakt:

Telefonicky: 0493/624083, 737523111

Osobně: Pečovatelská služba,
Janderova 436, Hořice

email: capkova@horice.org

Bazar

Sbor evangelické církve v Hořicích pořádá

VELKÝ JARNÍ BAZAR

ve dnech 14. - 17. 5. 2007

v 10 - 17 hod.

V evangelickém kostele v Hořicích Husova 870.

Jde o dobročinnou akci pro sociálně slabší spoluobčany a pro členy a příznivce farního sboru.

Nabízené věci pocházejí z darů evangelických církví v Německu. Od zájemců očekáváme dobrovolný příspěvek na opravy fary, jehož výši orientačně doporučíme. Zbylé věci předáme diakonii v Broumově.

Vlasta Žáčková

PROBRILS

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
V NOVÉ PRODEJNĚ

Celakovského 707
508 01 Hořice

23.5.

BRUSNÉ KOTOUČE
SVÁŘECÍ MATERIÁL
KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY
MYCÍ PROSTŘEDKY
OCHRANNÉ POMŮCKY
NÁSTROJE, NÁŘADÍ



SEKČNÍ GARÁŽOVÁ A PRŮMYSLOVÁ VRATA

TOORS DOOR SYSTEMS

made in EU safe future

prodej - montáž

- ★ MECHANICKÉ NEBO ELEKTRICKÉ OVLÁDÁNÍ
- ★ OTEVÍRÁNÍ POD STROP
- ★ ZATEPLENÉ PANELE
- ★ VYROBENÉ NA MÍRU
- ★ VÝHODNÉ CENY

603 947 838, 493 621 545

Policejní zpravodajství

NEHODA U PŘECHODU

Libuň - V Libuni ve čtvrtek 19. dubna v 9 hodin zastavila řidička své vozidlo před přechodem pro chodce. Řidič nákladního vozidla, který jel za ní, své vozidlo však nedobrzdl a do auta zezadu narazil. Škoda je odhadnuta na 70.000 Kč. Dopravní nehoda se obešla bez zranění.

NEPŘÍJEMNÉ PŘEHLEDNUTÍ

Robousy - Ve čtvrtek 19. dubna v časných ranních hodinách couval se svým vozidlem řidič na benzínové čerpací stanici v Robousích a přitom přehlédl vozidlo za sebou, do kterého narazil. Dalším šetřením dopravní nehody policisté zjistili, že vozidlo nemá platnou technickou kontrolu. Dopravní nehoda byla vyřízena uložením blokové pokuty.

ZA DOPRAVNÍ NEHODOU STÁL ALKOHOL

Bílsko - Ve středu 18. dubna jel v odpoledních hodinách padesátiletý řidič osobním vozidlem Renault Laguna od Ostroměře na Hořice. V daném úseku komunikace v Bílsku pocítil řidič únavu a za jízdy usnul. Přitom s vozidlem přejel vlevo do protisměru, kde se bočně střel s protijedoucím nákladním vozidlem Toyota Land Cruiser. Ke zranění osob nedošlo. Oba řidiči se na místě podrobili dechové zkoušce, kdy u řidiče osobního vozidla Renault policisté naměřili 0,73 promile alkoholu v dechu. Celková škoda byla vyčíslena na 140.000 Kč.

ZA KRÁDEŽ V OBCHODĚ HROZÍ MUŽI VĚZENÍ

Jičín - Už každé malé dítě ví, že se za zboží v obchodech musí platit. To ale zřejmě nevěděl sedmdvacetiletý muž z Liberce, který ve středu 18. dubna v odpoledních hodinách navštívil jeden z obchodních domů v Jičíně. Celou prodejnu nejdříve prošel a nakonec se zastavil v oddělení drogerie, kde ho zaujala pánská kosmetika. Hned se rozhodl, že si několik krémů a deodorantů vezme. Místo do nákupního košíku si je však uschoval pod bundu a vydal se k pokladnám. Jaké však bylo jeho překvapení, když ho v prostoru za pokladnami zadržel pracovník bezpečnostní služby a požádal ho o vydání zboží v hodnotě 533 Kč. Policisté následně zjistili, že muž již byl v posledních třech letech za obdobnou trestnou činnost pravomocně odsouzen. Z tohoto důvodu mu bylo ještě téhož dne ve zkráceném přípravném řízení sděleno podezření z trestného činu krádeže, za což mu hrozí trest odnětí svobody až na dva roky.

KRÁDEŽ NAFTY

Lázně Bělohrad - Pro naftu místo k benzínové čerpací stanici se vydal k odstavenému bagru v Lázních Bělohradě neznámý pachatel. Ten nejdříve odstranil z palivové nádrže víčko a poté z ní odcizil více než 200 litrů motorové nafty. Majitel vyčísil škodu na téměř 6 tisíc korun. Po pachateli teď pátrají policisté obvodního oddělení v Nové Pace.

KRÁDEŽ TRÁMŮ

Chomutice - Během posledních několika dnů odcizil neznámý pachatel v Chomuticích v objektu jedné z firem několik kusů trámů různých délek a rozměrů. Majitel vyčísil celkovou škodu na nejméně 6 tisíc korun. Případ šetří policisté Obvodního oddělení v Hořicích.

DOPRAVNÍ NEHODA V MIKROSPÁNKU

Ostroměř (17.4.) - V neděli 15. dubna jel v odpoledních hodinách čtyřiasmdesátiletý řidič, cizí státní příslušník, osobním motorovým vozidlem Hyundai po silnici ve směru od Hořic na Jičín. Za Ostroměří na přímém úseku usnul mikrospánkem, vyjel vpravo mimo komunikaci do příkopu a narazil do strohu. Při nehodě utrpěl řidič a jeho spolujezdkyně lehké zranění. Alkohol u řidiče byl na místě vyloučen dechovou zkouškou. Celková škoda byla vyčíslena na nejméně 254.000 Kč.

KRÁDEŽ DOPRAVNÍCH ZNAČEK

Sobotce (17.4.) - Celkem čtrnáct dopravních značek zmizelo během několika posledních dnů od silnic mezi obcemi Staňkova Lhota a Osek a dále mezi Sobotkou a Dolním Bousovem. Jednalo se o kompletní hliníkové značky za nejméně 45.000 Kč. Kde dopravní značky skončily a kdo je odcizil, teď vyšetřují policisté Obvodního oddělení v Sobotce.

V chatě u Miletína uhořel člověk, policie zjišťuje příčinu požáru

Chroustov - Ohořelé tělo našli hasiči v jedné z místních chatek, kterou zničil požár. Totožnost mrtvého a příčinu vzniku požáru teď zjišťují vyšetřovatelé policejních a hasičských složek.

„Žádné bližší informace zatím nemáme. Na místo odjel soudní lékař, více bychom měli vědět až po provedené soudní pitvě,“ uvedla Dagmar Janošková z okresního policejního ředitelství v Jičíně.

Oheň zachvátil dřevěnou chatu v osadě Růžovka v Chroustově u Miletína dnes ráno kolem půl osmé. Krátce po deváté hodině byl požár uhašen a při následné obhlídce hasiči v podkrovní místnosti našli ohořelé tělo. Totožnost mrtvého není ještě známa, nicméně podle zatím neověřených informací by mohl jít o majitele objektu.

„Na místě zasahovala profesionální jednotka z Hořic, a také dobrovolní hasiči z Hořic a z Miletína s pěti cisternami,“ oznámila mluvčí krajského hasičského záchranného sboru Martina Zahourková. Upřesnila, že šlo o dřevěnou stavbu se zděnými základy, ve které požár zcela zničil první patro i podkrovní místnost. Výše škody na majetku se teprve vyčísľuje. (jn)

PRODEJ A SERVIS ELEKTRICKÉHO RUČNÍHO NÁŘADÍ

JARONÍR NÁLEK JAMAL

NOVÁ ADRESA

PŮJČOVNA
ELEKTRICKÉHO
A RUČNÍHO NÁŘADÍ



NAJDETE
NÁS
V NOVÉ
PRODEJNĚ
PŘES
PŘES
ULICI

NOVÁ ADRESA

OTEVŘENO: Po - Pá: 7,00 - 12,00 / 13,00 - 16,30 Sobota: 8,00 - 12,00

NOVÁ ADRESA: HUSOVA 2087
HOŘICE, TEL/FAX 493 621 615, WWW.JAMAL.CZ

O čem jednalo zastupitelstvo

Na druhém letošním zasedání se sešli zastupitelé v pondělí odpoledne. Dohodli se, že město objedná radar, přesněji firmu, která bude měřit rychlost motorkářů. Dále se dohodli, že město nekoupí tobogan na dachovském koupališti. Vlastníci jej tedy rozeberou a odvezou. Byly vzaty na vědomí zprávy o hospodaření městských organizací: Korunu navštívilo necelých 50 tisíc lidí, do biografu jich přišlo 9 762 a do sportcentra 53 tisíc. Technické služby oznámily, že se umí nabízet i soukromníkům. Dobrovolní hasiči budou v červnu slavit 110 let od založení sboru a očekávají návštěvu z Holandska. Režijní náklady na lůžko v Domově důchodců stouply na cca 14 tisíc korun měsíčně. Zastupitelé odsouhlasili změny územního plánu, je mezi nimi i definice území pro výstavbu zimního stadionu. S uspokojením vyslechli zprávu o běžící výstavbě firem Olpran a Plus Discount v komerční zóně, jakož o zprávu o rozšíření provozu městské autobusové linky.

Kompletní usnesení bude co nevidět na městských internetových stránkách.

Konkurs

Město Hořice vyhláší

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

na místo

ŘEDITELE (-ky) MATEŘSKÉ ŠKOLY
Pod Lipou, Hořice
A ŘEDITELE (-ky) MATEŘSKÉ ŠKOLY
HOŘICE, HUSOVA 2166.

Předpoklady pro výkon funkce:

Vzdělání dle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, pedagogická praxe 3 roky, znalost problematiky řízení ve školství a školských předpisů, občanská a morální bezúhonnost, dobrý zdravotní stav.

Obsahové náležitosti přihlášky:

- ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání,
- čestné prohlášení o průběhu všech předchozích zaměstnání včetně časového vymezení,
- strukturovaný životopis,
- koncepce rozvoje školy (max. 2 strany strojopisu),
- výpis rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců), popř. doklad o jeho vyžádání,
- čestné prohlášení dle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., kterým se stanoví některé další předpoklady pro výkon některých funkcí ve státních orgánech a organizacích České a Slovenské Federativní Republiky, České republiky a Slovenské republiky, v platném znění,
- lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu funkce ředitelky mateřské školy.

Přihlášky zasílejte nejpozději do 29. 5. 2007 na adresu: Město Hořice, nám. Jiřího z Poděbrad 342, 508 19 Hořice.

KRÁLOVÉHRADECKÝ
KRAJ

Logo Hradeckého kraje získalo Národní cenu za grafický design

Nové logo Královéhradeckého kraje, jehož výběr loni provázely rozporuplné reakce, získalo v minulých dnech Národní cenu za grafický design. Nejvyšší ocenění z pětadesáti přihlášených prací mu udělila mezinárodní porota.

Soutěž vyhláší Design centrum České republiky z pověření ministerstva průmyslu a obchodu.

„Logotyp Královéhradeckého kraje vychází z umístění kraje na mapě České republiky. Značka stylizuje výseč na mapě, zároveň vychází z písmene K, počátečního písmene názvu. Rozvinutí loga v komunikaci červené plochy - zbytku republiky s bílým výřezem symbolizuje Královéhradecký kraj, umožňuje platformy komunikace mezi cílem a výřezem (ale i mezi krajem a občanem, krajem a návštěvníkem),“ zdůvodňují porotci rozhodnutí ve své závěrečné zprávě.

Autorem loga Královéhradeckého kraje, které vzniklo loni na jaře, je mladý český grafik Jan Kolář. Jeho práce vzešla ze soutěže, které se zúčastnilo téměř 150 návrhů, připomněl mluvčí kraje Imrich Dioszegi.

Kromě loga si kraj nechal zpracovat i různé propagační materiály podle nově navrženého jednotného vizuálního stylu. V rámci projektu, který přišel na pět milionů korun a byl z větší části financován z evropských dotací, vznikly multimedialní DVD a CD vizitka kraje, sada tištěných materiálů představujících turistické regiony kraje nebo například dvacetiminutový film o kraji, který byl loni s úspěchem uveden na festivalu Tour Region film v Karlových Varech. (jn)



„Jste důkazem toho, že čas lze zastavit“, složil prezident poklonu Jaroslavě Jehličkové

Pohodové chvíle s Klausem



S nejstarší občankou města



V Masarykově věži samostatnosti



Projekce filmu o návštěvě TGM z roku 1926



S politiky v Hořicích rád diskutuje pan Fikar



Podpis pro městskou kroniku



Zápis dětí do hořických mateřských škol

Zápis dětí do Mateřské školy Pod Lipou, Mateřské školy Na Habru a Mateřské školy v Husově ul. pro školní rok 2007/08 se uskuteční od 15.5. do 31.5.2007. O přijetí dítěte rozhoduje ředitelka příslušné mateřské školy.

MĚŮ Hořice – odbor školství a kultury

STÁT UŽ NECHCE,

ABY LIDÉ ČERPALI VODU NAČERNO

Je vaše studna legální?

Doslova stohy žádostí zavalily v posledních týdnech městské úřady, na které se obraceli hlavně majitelé studní kvůli povolení k čerpání podzemních vod. Kdo si ho totiž letos nestihne vyřídit, riskuje pokutu až padesát tisíc korun.

U podnikatelů se může vyšplhat až k deseti milionům. Vyplyvá to ze zákona, podle kterého musí mít každý od 1. ledna 2008 platné povolení k odběru či vypouštění vod.

„V poslední době sice probíhá intenzivní mediální kampaň v souvislosti s nakládáním s vodami, bohužel ji ale provází obrovský chaos. K lidem se dostávají informace, které nejsou vždy úplně nebo správné,“ posteskl si vedoucí odboru životního prostředí na novopacké radnici Ivan Vokatý.

Stejnou zkušenost mají jeho kolegové i v dalších městech. Podle nich tak zavládla zbytečná panika a úřady musí čelit náporu žadatelů. Této situaci se prý mohlo předejít i tím, kdyby ministerstvo zemědělství vysvětlovací kampaň spustilo mnohem dřív. Zákon, jehož smyslem je legalizovat odběry podzemních vod, případně načerno vyvrané studně, vyšel totiž už před třemi lety.

Narižení dopadá především na majitele těch studní, které byly vybudovány v letech 1955 až 2001.

„Kdo má z tohoto období platné povolení, měl by do konce června požádat o jeho prodloužení. A pokud žádné nemá, potřebuje nové,“ konstatuje Vokatý. Odhaduje, že většina lidí bude muset studnu dodatečně zlegalizovat a požádat o nové povolení k odběru, buď totiž nejsou schopni žádné doklady dohledat, nebo je zkrátka nikdy neměli.

Na Jičínsku v minulosti vydávaly povolení prakticky všechny obce, případně okresní národní výbor, později okresní úřad, jenže evidence z té doby je vesměs více než mizivá.

„Jednak každý úřad tehdy postupoval jinak a jednak ne všichni obyvatelé si splnili svou povinnost. Těžko se dá předpokládat, že za půl roku dáme do pořádku vše, co se v této oblasti odehrálo za předchozích čtyřicet let. Pravdou je, že v úřední dny neděláme nic jiného, než že vyřizujeme studny. Koncentrace na jakoukoliv jinou práci je téměř nemožná,“ líčí vedoucí odboru životního prostředí v Jičíně Jana Mušková.

Současného papírování jsou tak ušetřeni jen ti, kteří mají studnu schválenou po 31. prosinci 2001, a majitelé studní postavených před rokem 1955.

„Lidé, kteří odebírají vodu pro individuální potřebu domácnosti a jejichž studna byla postavena před rokem 1955, žádné povolení k odběru mít nemusí a studnu nikam nehlásí,“ tvrdí na stránkách ministerstva zemědělství tisková mluvčí Táňa Králová.

Úřady ale v této souvislosti upozorňují, že by každý měl být schopen doložit, kdy byla studna zřízena. Nejde prý totiž jen o hrozbu sankcí, ale i o ochranu jejich práv.

„Úřady určitě nechtějí nikoho šikanovat. Občane by si však měli uvědomit, že pokud nemají příslušné povolení a do studny jim něco nateče nebo je soused připraví o vodu, pak nejsou nijak chráněni a složitě se budou domáhat náhrady škody,“ zdůraznil Vokatý.

Zatímco vyřízení žádostí k odběru vody stojí žadatele hlavně čas a trpělivost při obíhání úřadů, získat povolení k vypouštění odpadních vod se jim může navíc prodražit.

„V tomto případě zanikají k poslednímu prosinci všechna povolení, která byla vydaná před rokem 2002, s výjimkou domů připojených na kanalizaci. Tyto žádosti se pak budou řešit případ od případu. Kdo vypouští odpad například do potoka nebo trativodu a nebudě splňovat určité limity, dostane čas k tomu, aby zjednal nápravu,“ uvedl Vokatý.

Úřady poplatky za povolení odběru podzemní vody ze studní nevybírají

Vyřízení veškerých povolení k odběru vody provádějí úřady zdarma. Poplatku však podléhá podklad žádosti pro povolení odběru podzemních vod a tím je vyjádření osoby s odbornou způsobilostí, tedy vyjádření od některého z hydrogeologů. Ti si prý zpravidla u majitelů domácích studní účtují pět set korun, konkrétní cena se však může lišit s ohledem na charakter místa, velikost zdroje nebo počet odběratelů. www.jicinsky.net (jn)

Bohoslužby

Bohoslužby Církve československé husitské se budou konat v neděli 6. května od 14 hodin v modlitebně CČH v bývalé synagoze v Tovární uličce.

ŽALUZIE SEDLÁK

Žaluzie (EURO, vertikální) •
originální zastínění VELUX
sítě proti hmyzu • lamelové dveře
• předokenní rolety
• garážová vrata

MONTÁŽ • PRODEJ • SERVIS
VLASTIMIL SEDLÁK

Máchova 1431, Hořice
TEL/FAX: 493 623 711
MOBIL: 737 744 821
www.volny.cz/zaluzie-sedlak

**NOVÁ SLUŽBA
PRO OBCANY HOŘIC
A OKOLÍ:**

Půjčuji čistič na koberce
Puzzi 100 Super
od firmy Kärcher
(Objednávky na uvedených číslech)

OLPRAN

MONTÁŽ, PRODEJ, SERVIS JÍZDNÍCH KOL A FITNESS ZNAČEK OLPRAN A DOMINATOR.
ADRESA: ŽÍŽKOVA 1021 HOŘICE (AREÁL ZEZ, VRÁTNICE).
KONTAKT: MOBIL 606 717 930, FAX 493 620 040, E-MAIL: olpranservis@seznam.cz.
PRACOVNÍ DOBA: PO-PÁ 8,00 - 17,00.

**NABÍZÍME VÝPRODEJ KOL
DĚTSKÝCH, HORSKÝCH, TREKINGOVÝCH
V CENÁCH JIŽ OD 990,- Kč**

**ROTOPEĐŮ,
POSILOVACÍCH LAVIC
CENY FITNESS
OD 790,- Kč**



**Dětské kolo
Harrier Pony**

Vel. 12", protišlapná brzda,
balanční kolečka,
určeno pro děti od 2-3 roků.

Cena 1590,- Kč

DÁLE NABÍZÍME: ODBORNÝ SERVIS ROTOPEĐŮ A JÍZDNÍCH KOL VŠECH ZNAČEK.

ZAHRADNÍ TECHNIKA ELEKTRONÁŘADÍ

**Miroslav Volejník
PRODEJ + SERVIS**



SUBSTRÁTY, CHEM. PŘÍPRAVKY
HNOJIVA, SEMENA,....

493 620 243

Karlova 405 (nad náměstím), Hořice

DŮM

V I N O T Ě K A



LEVITŮV DŮM
NÁMĚSTÍ JIRÍHO Z PODĚBRAD 164

Nechod'te jen tak, objednávejte se!

SOLÁRIUM U CHAMELEÓNA

Komenského 274, Telefon: 493 620 393, 508 01 Hořice
Mail: dasar@centrum.cz IČO: 866 96 718 ICQ: 335-286-923
Pondělí - pátek 8:00 - 20:00, Sobota 8:00 - 12:00.
Nechod'te jen tak, objednávejte se!

Pomůžu s hygienou

Vypracuji systém HACCP pro vaši potravinářskou prodejnu. Telefon 723 177 399.

AUTOŠKOLA LEJSEK

Autoškola Josefa Lejska
Karlova 198, Hořice, tel. 493623670,
vám nabízí provádění výcviku
v řízení motorových vozidel:

- 1) malého motocyklu, skupina „M“
- 2) motocyklu skupiny „A“
- 3) osobního automobilu, skupina „B“
- 4) nákladního automobilu, sk. „C“
- 5) traktoru, skupina „T“

Kondiční jízdy uvedených vozidel.
Školení řidičů.

Výcvik provádíme na nových
vozidlech zn. Ford Fiesta, Škoda
Felicia, Ifa 60, Suzuki, Simpson.

**Kurzy zahajujeme
každou středu v 15 hodin.**

Autoslužby

- Výměny a prodej motorových a převodových olejů
- Prodej akumulátorů

Pneuservis

- Montáž a vyvažování pneumatik osobních a dodávkových vozidel, vč. AVIE a motocyklů (provádíme na moderních strojích Corchi).
- Prodej nových pneumatik zn. Barum, Matador, Michelin, Continental, Nokian na všechna motorová vozidla.
- Montáž pneumatik u nás zakoupených provádíme zdarma!
- Zajišťujeme protektorování pneumatik
- Opravy vzdušnic a pneumatik na osobní i nákladní automobily a traktory.

Informace: 493 623 670



Luděk Vojáček

+420 603 934 787

E-mail: volno@centrum.cz
www.nabytek-vojacek.cz

**NÁBYTEK NA MÍRU
SKŘÍNĚ NA MÍRU**

ŽALUZIE • ROLETY • PARAPETY • PRAHY • TĚSNĚNÍ

Doprava a konzultace zdarma

Prodám Tatramatku

Prodám funkční automatickou pračku Tatra-
mat. Telefon 493 623 647.

HAVEX AUTO HOŘICE

Telefon: 493 623 921 / GSM: 737 226 223 / e-mail: ho.servis@havex.cz



**HAVEX
auto s.r.o.**



AUTOSERVIS
Hořice v Podkrkonoší
Autosalon ŠKODA
Čelakovského ulice
Prodej - servis - leasing
ŠKODA

HAVEX AUTO HOŘICE

„Vzít si hypotéku je už dnes hračka.“

Kateřina Englichová
koncertní harfistka



Hypoteční úvěr

- získáte až 100 % potřebné částky
- výhodné úrokové sazby
- na všechny typy nemovitostí

Těšíme se na Vás!

Pobočka Komerční banky v Hořicích v Podkrkonoší:
nám. Jiřího z Poděbrad 236, tel.: 955 567 370, 955 567 372,
955 567 373, e-mail: jana_zmitkova@kb.cz

Můj svět. Moje banka.

Výhodná
úroková sazba



infolinka 800 111 055
www.kb.cz

Prodej bytů do osobního vlastnictví

Firma **IMO-STAR 98 s.r.o.**, 500 09 Hradec Králové,
Na Hrázce 273, tel/fax: 495 264 007, gsm: 777 955 855,



Pokračuje prodej bytů do osobního vlastnictví v Hořicích:
Výhodná investice do bytu v osobním vlastnictví
- jistota budoucnosti. Byty o velikosti od 32 m² do 84 m²,
VE ZBOROVSKÉ ULICI V HOŘICÍCH.
Ceny od 711 000,- Kč ve vyšším standardu vybavení včetně DPH.

*Výhodné hypoteční úvěry
prostřednictvím Raiffeisenbank a. s.
pobočka Hradec Králové.*

ŠPICAR PROJEKT

PROJEKTOVÁNÍ STAVEB

- Vypracování projektové dokumentace pro novostavby, rekonstrukce a modernizace objektů pozemních staveb.
- Vypracování dokumentace v jednotlivých stupních projektu dle Vašich požadavků.
- Vypracování dokumentace stávajícího stavu stavby včetně jejího zaměření.

Ing. Jiří Špicar

Třešňová 1960, 508 01 Hořice

Mobil: 732 145 813

http:// www.spicarprojekt.wz.cz

e-mail: spicar@mujmail.cz

JÍZDNÍ KOLA RYS

Velký výběr kol a příslušenství

zn. **Author**

Wheeler

4Ever...

+ *dětská kola*

+ *kvalitní profi servis*

+ *vše ostatní na jízdní kola*

MILOSLAV RYS

Žižkova 1957, Hořice

Tel: 493 621 932

www.kola.rys.cz

Po - Pá 8.30 - 12.00, 13.30 - 17.00

So 8.00 - 11.00

ČSAD SEMILY a.s.

ČSAD Semily, a.s. představuje širokou nabídku
služeb pro motoristy z Hořic a okolí

AUTOSERVIS

Opravy a údržby všech typů vozidel

Výměna oleje, oprava výfuku, brzd apod.

Nástřik spodků a dutin

Výměny a lepení čelních skel autobusů a nákladních vozidel

Prodej náhradních dílů

Seřízení geometrie přední nápravy

Záruční a pozáruční servis autobusů Karosa a SOR

MYČÍ LINKA

Ruční mytí vozidel s obsluhou

Tlakové mytí WAP vč. použití chemických přípravků

PNEUSERVIS

Pneuservis pro autobusy a nákladní vozidla

Prodej nových pneu a protektorů (Barum, Continental, Michelin...)

ČERPACÍ STANICE

Prodej motorové nafty firmy Shell – nejnižší ceny v Hořicích

Prodej motorových a převodových olejů Shell a Mogul

(např. Mogul GX FE 10W 40 – 89,-Kč vč. DPH / 1L)

EKOLOGICKÁ LIKVIDACE

MOTOROVÝCH VOZIDEL

Příjem všech druhů vozidel k likvidaci

Vystavení dokladu potřebného pro odhlášení z evidence vozidel

PARKOVACÍ PLOCHY

Uzavřené parkoviště, nonstop strážní služba

REKLAMA

Reklamní plochy u silnice R35

Plošná reklama na autobusech

Letáky a plakáty v autobusech

Další informace naleznete na www.csadsm.cz

CELKEM 231 m²

KANCELÁŘE V HOŘICÍCH

(I JEDNOTLIVÉ MÍSTNOSTI OD 18 m²)

KONTAKT: 603 501 830

POŘÁDÁNÍ VEŘEJNÝCH DRAŽEB DOBROVOLNÝCH I NEDOBROVOLNÝCH

Ing. Pavel Hančar

KONCESOVANÝ DRAŽEBNÍK, TEL. 493 621 003, 493 621 736, RIEGROVA 1048, HOŘICE

